

“晴雨两用”伞,真的能两用?

质监部门提醒消费者,选购时需看清标识

本报4月21日讯(记者 邱伟 实习生 张颖 杨婧婉)随着夏季临近,五颜六色的遮阳伞开始出现在街头。近日,记者走访泉城多条商业街发现,已经上市的遮阳伞品种多样,价格从10元到100元不等,虽都称能够防紫外线,有些甚至标榜“晴雨两用”,可是过大的差价让不少市民心里都

打了个问号。 20日上午,记者来到山师东路附近一家商城,看到卖伞的货架上挂满了五颜六色的遮阳伞,价钱从十几元到六十多元不等。记者看到,伞的外包装和标签上,都没对伞是否防晒做标注。记者随手拿起一把伞,问能不能防紫外线,销售员肯定地说:“当然能,人们现在都

买这种伞,晴天防晒,雨天遮雨。”记者仔细看了说明,发现上面只标明了生产厂家和伞面的材质,至于通过什么原理达到防晒的效果则只字未提。

“这种是比较好的,一百一十多。那边还有普通的二三十块钱,最便宜的是这种十来块钱的。”洪楼淘宝街的一家销售遮阳伞的店铺老

板,摆出了不少种类的遮阳伞。记者询问正在挑选雨伞的顾客,他们也表示对防紫外线的等级不清楚,主要看重的是伞的外观样式。

随后,记者拨打了一家知名厂家的售后电话。“遮阳伞之所以能够防晒,主要是靠伞面。”工作人员说,纺织品能防紫外线,是通过渗透、涂抹涂层等方法,在纺

织品上添加一种能反射或吸收紫外线的物质。当紫外线照射到这种经过处理的伞面上时,一部分被反射,另一部分则被吸收,虽然还有一部分能透过伞面,但数量已经不多,于是伞就起到了防紫外线的作用。“目前的防晒伞,大都采用这种技术。”

济南市质监局标准处工

作人员提醒消费者,国家出过GB/T18830-2002《纺织品防紫外线性能的评定》作为相关标准。依据此标准,只有当紫外线防护系数(UF)大于30且长波紫外线(UVA)透过率小于5%之时才能称为防紫外线产品,而购买正规品牌的遮阳伞时,这些数值在外包装上都有标注,市民购买时须细心查看。

历城区首届推动读书十大人物陈汝钧——村村都设“家庭小书房”

文/片 本报记者 李飞

作为一名农村基层教育工作者,从2005年开始,历城区西营镇教育办公室主任陈汝钧推行“学生家庭小书房”建设,让书香飘满偏远的山乡。

21日,走下领奖台的陈汝钧显得很平静。拿着刚刚获得的4000元书票奖品,他表示,将会买来书籍全部送给学生们。

历城区西营镇位于济南市东南部山区,相对封闭、落后。2005年,担任西营镇教育办公室主任的陈汝钧家访时发现,无论学生家庭住房条件好坏、房间多少,每个房间都杂乱无章,堆满杂物。“学生们都在家门口的一张桌子上写作业,没有一家有学生的小书房。”陈汝钧说,学生们无法安静学习,既不利于他们的成长,更难以养成读书的良好习惯。

如何给孩子们创造一个良好的读书环境?如何让学生爱上读书?陈汝钧设计了这样一个思路:在有条件的家庭,建立学生“家庭小书房”,并逐步推广开来。

2005年5月,在陈汝钧的策划下,西营镇教育办公室制订了“学生家庭小书房”标准,向全镇学生家庭发出了《建立学生“家庭小书房”的倡议书》,提倡有条件的家庭,为学生在家中创设一个良好的学习环境,使学生在家里有一个比较舒适安静的适合学习的空间。“一张桌子、一个凳子、一个放

书的架子,一盏灯就可以了。”陈汝钧说。

陈汝钧的倡议得到了学生家长的大力支持,不少家庭对小书房进行装修,布置书桌、书橱,有的还配备了电脑。于是,西营镇的“家庭小书房”如雨后春笋,在每个村庄建立起来。

对于建设好、效果好的“小书房”,教育办还专门挂牌“优秀小书房”,并奖励图书。陈汝钧说,孩子们有了读书的环境,有了可读的书籍,逐步养成了读书的习惯。“家长也能陪着孩子一起读读书,也逐渐形成了读书的习惯,这是我未曾预料到的。”



陈汝钧

○背景新闻

历城教育局评出首届推动读书十大人物

本报4月21日讯(记者 李飞)为全面加强书香校园建设,提升教师人文素养,历城区教育局自2011年起在全系统启动了“推动读书十大人物”评选活动。21日,“历城区教育系统首届推动读书十大人物”评选结果揭晓。

历城区教育系统首届推动读书十大人物为:西营镇教育办公室陈汝钧;历城区教研室董经会;济钢鲍山学校杨松银;历城六中吴延岭;洪家楼高级中学陈学祥;韩仓小学侯登强;工业北路第二小学刘金霞;槐荫区实验小学丁慧臻;南全福小学方庆平;历城五中韩生刚。另外,济钢鲍山学校、洪家楼第三小学、洪家楼第二小学被授予特别奖荣誉称号,遥墙中学张国帅等10人被授予提名奖荣誉称号。



伊美尔 伊美尔整形美容医院连锁国际 高端·专业
I-Mei-er [北京 上海 中韩 医疗 美容 整形 连锁 品牌] 公益·大品牌

中国整形美容行业权威中的权威

伊美尔整形美容连锁国际

北京明星十年信赖整形美容医院品牌

- 全国唯一三年半连续入选医院品牌
- 全国双眼皮、隆鼻、注射除皱开展数量最多医院品牌
- CCTV唯一推荐整形美容医院品牌
- 山东省淄博市十大整形美容医院品牌
- 中国协和医科大学整形手术临床培训基地
- 伊美尔·双眼皮、BOTOX中国注射量最多整形美容医院品牌

明星推荐六大权威项目

<p>双眼皮</p> <p>韩式微创 缝双眼皮</p>	<p>丰胸</p> <p>国际最新 元脂肪丰胸</p>	<p>爱贝芙</p> <p>明星手术 “前奏” 玻尿酸</p>
<p>隆鼻</p> <p>韩式隆鼻 硅胶假体</p>	<p>吸脂</p> <p>360° 全身吸脂</p>	<p>脱毛</p> <p>韩国最新 永久性脱毛</p>

新老顾客 折优惠 消费5万送iphone4
消费10万送奔驰 消费20万送液晶电视



周润发 发嫂陈荟葳 亲临伊美尔医院

伊美尔荣誉品牌 CCTV 山东卫视 北京卫视 东方卫视 湖南卫视 浙江卫视 江苏卫视 安徽卫视 湖北卫视 江西卫视 福建卫视 辽宁卫视 吉林卫视 黑龙江卫视 广西卫视 云南卫视 贵州卫视 四川卫视 重庆卫视 陕西卫视 甘肃卫视 宁夏卫视 青海卫视 内蒙古卫视 新疆卫视 西藏卫视 海南卫视 宁夏卫视 甘肃卫视 青海卫视 内蒙古卫视 新疆卫视 西藏卫视 海南卫视

全国销售冠军项目 双眼皮/隆鼻/注射除皱/丰胸/吸脂/爱贝芙/韩式双眼皮/除皱/祛眼袋/祛黑眼圈/祛眼袋/祛黑眼圈/祛眼袋/祛黑眼圈

济南市解放路 30-1号国华大厦首层
QQ: 168 556 735 官网: www.jnyme.com 免费咨询 400-080-0531